

*Месторождение Райгородок, Акмолинская область.*

Компания RG Gold сообщает о выполнении годового плана по укладке руды и производству золота. Объем уложенной руды за 2019 год составил 2 103 тыс. тонн против запланированных 2 030 тыс. тонн. Объем производства золота в сплаве Доре (конечный продукт) составил 1 578 кг (50 744 унции) за 2019 год против запланированного объема производства в 1 509 кг (48 518 унций). Коэффициент товарного извлечения золота по результатам 2019 года составил 82 %.

Общий объем горных работ составил 11,5 млн кубометров, что в 2.5 раза больше, чем в предыдущем году. Объем добычи руды – 3 196 тыс. тонн, из них 232 тыс. тонн из Южного карьера и 2 964 тыс. тонн из Северного.

Летом 2019 года решением акционеров Д-р Дэррел Кларк был назначен Генеральным директором компаний ТОО «RG Gold» и ТОО «RG Processing». Под его руководством осенью 2019 года был запущен проект трансформации RG «Новый День», направленный на создание улучшенной, прозрачной корпоративной культуры с фокусом на повышенную безопасность, особое внимание к защите окружающей среды, благополучие и удобство сотрудников.

В рамках данного проекта была проведена комплексная работа по изучению потребностей и пожеланий работников, по итогам которой в настоящее время разрабатывается новый проект поселка, а также ведется активная работа по улучшению условий работы в целом.

Так, была пересмотрена политика безопасности и охраны труда сотрудников компании, были созданы более комфортные условия для их ежедневной работы, были представлены конкурентоспособные социальные пакеты, на регулярной основе начали проводиться тренинги, а также был запущен процесс оптимизации, повышения эффективности всех бизнес-процессов.

Помимо этого, в 2019 году компанией RG Gold было выделено свыше полумиллиарда тенге на социальные проекты. Так, были проведены капитальные ремонты школ в с. Успеноюрьевка и с. Николаевка, автодороги г. Щучинск–Дмитриевка, а также оказана поддержка представителям социально уязвимого местного населения.